

ЗВІТ

про роботу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Білгород-Дністровській районній державній (військовій) адміністрації за період з 23.08.2023 року по 22.07.2024 року

Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при Білгород-Дністровській районній державній (військовій) адміністрації (далі – Рада ВПО) була створена 23.08.2023 року розпорядженням голови (начальника) Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації № 99/А-2023.

Склад Ради ВПО був затверджений розпорядженням голови (начальника) Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації від 30.08.2023 року № 101/А-2023.

До складу Ради ВПО входять 18 осіб.

З моменту утворення Ради ВПО було проведено 3 засідання щодо реалізації державної політики з питань підтримки внутрішньо переміщених осіб:

1) на засіданні Ради ВПО 18.10.2023 р. розглядалися питання щодо організації інформаційної підтримки внутрішньо переміщених осіб; доступного житла для внутрішньо переміщених осіб; перевірки фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб територіальними органами Нацсоцслужби; функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

За результатами засідання була створена група в соціальній мережі Facebook, завданням якої є задоволення всіх інформаційних потреб не лише тих внутрішньо переміщених осіб, які нещодавно перемістилися, але і тих, хто давно проживає на території Білгород-Дністровського району;

2) на засіданні Ради ВПО 08.12.2023 р. обговорювались питання щодо порядку припинення виплат внутрішньо переміщеним особам в 2024 році і про категорії внутрішньо переміщених осіб, яким в 2024 році виплати будуть продовжені; підтримки та допомоги в адаптації дітям внутрішньо переміщених осіб всіх категорій; функціонування Координаційних центрів підтримки цивільного населення; змін в чинному законодавстві;

3) на засіданні Ради ВПО 14.03.2024 р. обговорювались питання щодо створення Координаційного центру підтримки цивільного населення та робочої групи при Білгород-Дністровській районній державній (військовій) адміністрації; реалізації положень постанови Кабінету Міністрів України від 26.01.2024р. № 94 „Деякі питання соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих категорій осіб”; захисту прав дітей внутрішньо переміщених осіб в закладах дошкільної та шкільної освіти Білгород-Дністровського району.

Радою ВПО наприкінці 2023 року в приміщенні Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації була організована зустріч внутрішньо переміщених осіб з представниками Міжнародного комітету порятунку ((International Rescue Committee). Найбільш вразлива категорія переселенців мала змогу отримати гігієнічні набори та фінансову допомогу.

Також в березні 2024 року спільно з Радою ВПО і Міжнародним комітетом порятунку ((International Rescue Committee) було проведено навчання зі спеціалістами служби у справах дітей територіальних громад району з питання встановлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Рада ВПО активно співпрацює з громадськими організаціями «Жінки Бесарабії», «Об'єднана громада Аккерману», «Десяте квітня», благодійним фондом «Ластівки Аккерману», «Право на захист» та регулярно приймає участь у тренінгах, навчаннях, вебінарах і зустрічах, які проводяться зазначеними організаціями і орієнтовані на внутрішньо переміщених осіб,

Так, 09.12.2023 року представники Ради ВПО взяли участь у тренінгу, організованому громадською організацією «Жінки Бесарабії», який мав на меті надання допомоги переселенцям – жінкам з дітьми в адаптації на новому місці проживання, працевлаштуванні та забезпеченні житлом.

09.04.2024 року Рада ВПО виступила партнером цільового заходу, організованого громадською організацією «Жінки Бесарабії», на якому головний спеціаліст служби у справах дітей Білгород-Дністровської міської ради проінформувала внутрішньо переміщених осіб – жінок з дітьми про нюанси набуття статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

19.05.2024 р. внутрішньо переміщені особи – жінки Білгород-Дністровської територіальної громади за сприяння Ради ВПО були залучені до проведення тематичної фотозйомки з нагоди Дня вишиванки, яка була організована громадською організацією «Жінки Бесарабії» для того, щоб у подальшому надати можливість жінкам стати обличчям проекту з підтримки прав переселенців.

Рада ВПО активно долучається до інформаційних, соціальних та культурних заходів та продовжує напрацювати інструменти інтеграції внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Білгород-Дністровського району і розвивати потенціал внутрішньо переміщених осіб різного віку і статі – як тих, хто перемістився у 2014–2015 роках, так і тих, хто перемістився внаслідок повномасштабного вторгнення у 2022 році.

Голова Ради ВПО



Ганна ОНОПРІЄНКО